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Finančná správa prináša bezplatné riešenie pre podnikateľov, ktorí chcú svojim klientom
poskytovať QR platby už aj do mobilov. Dnes FS sprístupnila novú verziu aplikácie
Virtuálna registračná pokladnica 2 (VRP2) aj pre mobilné zariadenia so systémom Android
a iOS. Predávajúci tak môžu evidovať tržby a prijímať bezhotovostné úhrady
prostredníctvom QR kódu v jednom zariadení – priamo vo svojom mobilnom telefóne.
Informácie o QR platbách sú predávajúcim k dispozícii aj prostredníctvom call centra
finančnej správy.

V mobilných zariadeniach je potrebné mať aplikáciu aktualizovanú na najnovšiu verziu
prostredníctvom obchodov Google Play alebo App Store. QR platby si predávajúci aktivujú obdobne
ako vo webovej verzii – po prihlásení do VRP2 si vo svojej banke nastavia notifikačný účet a následne
zadajú IBAN v nastaveniach aplikácie. Na tento účet budú smerovať prijaté platby aj notifikácie o ich
úhrade. Ak má predávajúci účet podporujúci okamžité platby a notifikácie, nie je pri využívaní QR
platieb potrebné inštalovať žiadny dodatočný softvér ani používať externé zariadenie.

Po zaevidovaní predaja systém automaticky vygeneruje QR kód. Predávajúci ho môže kupujúcemu
zobraziť na displeji mobilného telefónu alebo vytlačiť na tlačiarni podporujúcej tlač dokumentov vo
formáte PDF. Kupujúci následne QR kód naskenuje vo svojej bankovej aplikácii a potvrdí platbu. Po
doručení notifikácie o úhrade priamo do pokladnice VRP2 vystaví predávajúci kupujúcemu
pokladničný doklad. Postup je plne v súlade s platnou legislatívou.

Spoľahlivé riešenie pre malých podnikateľov a živnostníkov

VRP2 je bezplatná aplikácia finančnej správy určená predávajúcim, ktorí hľadajú jednoduché a
zároveň plnohodnotné riešenie na evidenciu tržieb v systéme eKasa bez potreby klasickej
registračnej pokladnice. Jej významnou výhodou je pravidelná aktualizácia v súlade s platnou a
záväznou legislatívou, vďaka čomu majú predávajúci istotu, že ich evidenčný systém spĺňa aktuálne
zákonné požiadavky bez potreby sledovania legislatívnych zmien, dodatočných úprav či externých
zásahov.

Záujem o mobilnú aplikáciu VRP2 dlhodobo rastie. V porovnaní s koncom roka 2022 vzrástol počet
jej používateľov takmer o polovicu (47,4 %), čo potvrdzuje, že ide o stabilné a spoľahlivé riešenie
najmä pre malých podnikateľov a drobných živnostníkov. Celkový počet aktívnych mobilných
používateľov VRP2 ku koncu roka 2025 prekročil 22-tisíc. Dominujú používatelia zariadení so
systémom Android, ktorí tvoria takmer 82 % všetkých používateľov mobilnej aplikácie.

Rozšírením funkcionality o QR platby v mobilnej aplikácii sa VRP2 stáva komplexným nástrojom,
ktorý v jednom zariadení spája evidenciu tržieb, generovanie QR kódu aj okamžitú spätnú väzbu o
úhrade.

Všetky informácie o QR platbách, o systéme eKasa, ako aj o online registračných pokladniciach a
aplikácii Virtuálna registračná pokladnica (VRP2) poskytuje call centrum finančnej správy na
telefónnom čísle 048/43 17 222 (predvoľba 4) v pracovných dňoch od 8.00 do 16.00 hod..



Okamžité notifikácie bez poplatku

Súčasťou riešenia je možnosť nastaviť si okamžité notifikácie o prijatých úhradách priamo do
pokladnice eKasa. Predávajúci tak majú informáciu o zaplatení v momente jej pripísania na účet bez
potreby manuálneho overovania v internet bankingu – a to aj pri QR platbách.

Navyše podľa platnej legislatívy banky do konca roka 2027 nebudú účtovať poplatok za notifikácie k
vykonaným bezhotovostným platbám, ak sa využíva technické riešenie finančnej správy (Notifikátor
okamžitých platieb). Predávajúci tak získajú okamžitú spätnú väzbu o úhrade bez dodatočných
nákladov.

Do projektu QR platieb sú aktuálne zapojené Slovenská sporiteľňa a Tatra banka, pričom v
najbližšom období sa pridajú VÚB, ČSOB a Prima banka. Tieto banky spolu pokrývajú viac ako 80 %
bankového trhu na Slovensku.

Podrobnosti o nastavení notifikácií a prijímaní QR platieb zverejnili dve zapojené banky aj na svojich
oficiálnych webových stránkach:

– Slovenská sporiteľňa
– Tatra banka

Viac informácií o QR platbách nájdete na portáli finančnej správy v časti qr platby a portláli info-
qrplatby. Informácie k aplikácii VRP2 nájdete na portáli finančnej správy v časti ver2.

Inštruktážne video, ako aktivovať QR platby vo VRP2 pokladnici.

Finančná správa je moderný a proklientsky orientovaná inštitúcia štátnej správy v oblasti daní,
poplatkov a colníctva. Úlohou FS je výber daní a cla s cieľom zabezpečiť príjmy do štátneho rozpočtu
SR a EÚ. Viac informácií nájdete na www.financnasprava.sk.

https://www.financnasprava.sk/sk/pre-media/novinky/archiv-noviniek/detail-novinky/_bezplatne-virtu
alne-ts

https://www.financnasprava.sk/sk/pre-media/novinky/archiv-noviniek/detail-novinky/_bezplatne-virtualne-ts
https://www.financnasprava.sk/sk/pre-media/novinky/archiv-noviniek/detail-novinky/_bezplatne-virtualne-ts

